

## 佛山市委党史学习教育巡回指导组第二组到南海指导工作 切实把学习教育成效 转化为工作动力



珠江时报讯(记者/柯凌娜 通讯员/南宣)按照党中央统一部署,6月28日,佛山市委党史学习教育巡回指导组第二组到南海指导工作。市委常委、南海区委书记闫昊波与指导组组长张建辉一行举行工作见面对接会。

闫昊波指出,自党史学习教育启动以来,南海区深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的系列重要论述精神,精心谋划推动,突出学党史、悟思想、办实事、开新局,推动各项工作扎实有序开展。此次巡回指导是对南海区党史学习教育的一次全面体检、精准把脉,也是南海区剖析问题短板、提高工作质量的重要契机。南海区将认真落实指导组要求,推动党史学习教育不断走深走实。一是进一步提高政治站位,充分认识市委巡回指导的政治性、严肃性,全力支持、配合和保障市委巡回指导组在南海开展工作,对指导组指出的问题照单全收、立行立改,确保各项工作顺利开展。二是严格对标对表,以更高要求做实党史学习教育。以这次市委巡回指导为契机,进一步压实各级党委(党组)主体责任,切实把接受市委巡回指导的过程转化为发现问题、改进工作、提升水平的过程,把各项部署要求落细落实,确保规定动作不折不扣、创

新动作出新出彩。三是推动党史学习教育与做好中心工作两促进、两不误。聚焦学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的目标要求,引导全区党员干部从百年党史中汲取智慧和力量,统筹抓好疫情防控、安全稳定和经济社会发展工作,以党史学习教育的实际成效向市委交上一份满意答卷,以优异成绩庆祝建党100周年。

张建辉表示,南海区高度重视党史学习教育,精心部署、整体推进,各项工作扎实推进,充分彰显了南海的特色优势,展现了南海的担当作为。接下来希望南海区进一步提高认识,领导干部群众在学党史、悟思想、办实事、开新局中取得更大实效;坚持问题导向,以彻底的自我革命精神,即查即改、立行立改,确保党史学习教育不走形、不变样、见实效;突出实际,创新学习形式,注重挖掘红色资源、树立先进典型,加强宣传引导,营造浓厚的学习氛围。同时,要突出重点,不断提高党史学习教育水平,切实把学习教育成效转化为工作动力;要扎实开展“我为群众办实事”实践活动,不断提高群众的获得感、幸福感、安全感;要统筹推进党史学习教育与各项中心工作,落实好省委、市委的各项重大战略任务。指导组将严守工作纪律,认真履行职责,与南海区委加强沟通协调,形成工作合力,共同推进党史学习教育在南海扎实有力开展。

佛山市委党史学习教育巡回指导组第二组副组长谢周含及指导组成员,区委常委、宣传部部长黎妍,区委党史学习教育领导小组办公室负责同志参加会议。

### 闫昊波开展“七一”走访慰问活动

## 为困难党员和老党员 送上组织关怀与温暖

珠江时报讯(记者/黄婷 通讯员/基石)在中国共产党百年华诞来临之际,为继承和弘扬党的光荣传统和优良作风,充分体现党组织对老党员和生活困难党员的关心与爱护,6月25日,市委常委、南海区委书记闫昊波带队到狮山镇狮岭村开展“七一”走访慰问活动,看望慰问老党员和生活困难党员,向他们致以节日的问候,送去区委的关怀与温暖。

当日,闫昊波一行来到了困难党员黎秋业的家。黎秋业今年72岁,由于早些年中风,现右半边身一直无力,行动不便,影响日常生活;妻子患有多种疾病,夫妇二人每月的退休金基本用于药费开支。黎秋业夫妻二人的疾病给两个子女带来较大的精神压力和经济压力,家庭生活较为困难。慰问的过程中,闫昊波认真了解黎秋业的病情后,并嘱咐他要注意身体。

闫昊波强调,当地党组织要给予困难党员更多的关心,积极帮助他们解决生活中存在的实际困难,让他们真切感受到党组织的关怀和温暖。

随后,闫昊波又来到老党员钟柱柏家里,并为他颁发“光荣在党50年”纪念章。钟柱柏已有50年党龄,是狮岭辖区退伍军人。钟柱柏思想觉悟高,日常积极参与村党委组织的活动,配合村党委开展工作,积极发挥先锋模范作用。闫昊波与钟柱柏一家亲切话家常,详细了解他和家人的身体和生活情况,感谢他过去为党的事业作出的积极贡献,并祝老人健康长寿。

闫昊波强调,各级党组织要带着深厚感情,用心做好工作,帮助老党员解决实际困难,让他们安享晚年;广大党员干部要向优秀共产党员学习,努力奋斗、砥砺前行,以优异成绩庆祝建党100周年。

### 顾耀辉深入基层开展“七一”慰问

## 关心关爱老党员 学习先进典型

珠江时报讯(记者/柯凌娜 通讯员/基石)在党的百年华诞即将到来之际,南海区委副书记、区长顾耀辉深入基层开展“七一”慰问活动,看望困难党员、老党员,为党龄满50年的老党员颁发佩戴“光荣在党50年”纪念章,向他们致以节日的问候,送去党组织的关怀和温暖。

顾耀辉先来到位于里水镇里水社区大洲经济社困难党员杜瑞祥家中,与他亲切拉家常,关切地询问老人的身体状况以及生活和家庭情况。杜瑞祥今年78岁,长期以来关心和支持家乡的发展,看到家乡的村容村貌不断改善、人民群众的生活越来越幸福,由衷地感党恩。顾耀辉代表区委向老人致以节日的问候,叮嘱各级各部门要带着感情做好老党员、困难党员工作,及时倾听

他们的意见和诉求,真心实意办实事、解难题,把党组织的关怀送到他们的心坎里。

随后,顾耀辉来到里水社区里水经济社,入户看望慰问96岁高龄的老党员谭达,送上党组织的关怀和温暖。谭达于1958年加入中国共产党,至今已有63年的党龄。顾耀辉为他颁发佩戴“光荣在党50年”纪念章,详细询问了解老人的身体状况和生活情况。顾耀辉说,老党员积极发挥先锋模范作用,为南海的发展作了积极贡献,要切实关心、关爱老党员,及时帮助他们解决生产生活方面遇到的困难和问题。要传承发扬党的优良传统和作风,鼓励广大党员干部学习先进典型,立足本职、担当实干。

## 2021年“广东扶贫济困日·南海慈善活动月”启动 去年全区募集善款1.45亿元 惠及困难群众约60万人次



■南海对口帮扶四川凉山州北三县。图为喜德县甘哈觉莫安置点。(资料图片) 珠江时报记者/廖明璨 摄

珠江时报讯(记者/戴欢婷 通讯员/陈镇寰)今年是广东省第12个“扶贫济困日”和南海第13个“慈善活动月”。6月28日,2021年“广东扶贫济困日·南海慈善活动月”启动,市委常委、南海区委书记闫昊波,南海区委副书记、区长顾耀辉等区四套班子领导现场带头捐款,将一份份爱心汇聚成力量。

2021年是中国共产党成立100周年,是“十四五”规划的开局之年,是推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的起步之年。今年“广东扶贫济困日”活动主题是“巩固脱贫成果,助力乡村振兴”。

从2016年起,南海累计选派党政干部、支医支教人员178名,财政投入超过18亿元,动员社会资金超过6000万元,助力云浮三区(市)、四川凉山州北三县、新疆伽师、西藏墨脱、黑龙江双鸭

山等地彻底改变贫困面貌,焕发崭新生机,以实际行动为全国打赢脱贫攻坚战作出了南海贡献。

闫昊波表示,南海是一座文明之城、乐善之城,南海人民素有扶贫济困、崇德向善的优良传统。历年来,南海各界爱心人士积极响应号召,为南海区扶贫工作 and 慈善事业作出了积极贡献。

近年来,南海区慈善事业不断发展。2020年南海区各级慈善机构共募集善款1.45亿元,支出善款1.19亿元,在助学、助困、基建、抗击疫情等领域展开扶持,惠及困难群众约60万人次,充分体现了南海人民乐善好施、守望相助的慈善精神。

脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。接下来南海区将切实做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接。根据中央、省委省政府

和市委市政府的工作部署,从今年起,南海对口帮扶贵州省黔东南州榕江、丹寨、麻江、从江四县,以及肇庆市德庆县、封开县、云浮市云安区三县(区)的10个镇,并和黔东南州凯里市结为友好城市。

闫昊波表示,全区党员干部要乘势而上、再接再厉、接续奋斗,高质量做好东西部协作、对口支援和省内驻镇帮镇扶村工作,在推动共同富裕上体现使命担当和责任担当。

闫昊波呼吁全区干部职工、爱心企业、公益团体、社会各界人士,继续弘扬南海扶贫济困、崇德向善的传统美德,积极投身扶贫事业和慈善事业,广泛开展公益项目,踊跃参加捐赠活动,为广大困难群众奉献爱心和力量,让南海这座城市更有温度、群众更加幸福。

## 南海电子信息产业迎来重磅项目

通信集成大湾区生产基地项目拟落户南海电子信息产业园,计划总投资约20亿元

珠江时报讯(记者/李年智 通讯员/李伟婵)昨日,南海区与深圳市飞荣达科技股份有限公司举行“通信集成大湾区生产基地项目”签约仪式。飞荣达拟落户于里水的南海电子信息产业园内,项目计划总投资约20亿元,达产后年产值可达20亿元以上。

飞荣达作为国内通信电磁屏蔽及热管理领军企业,此次落户将为南海电子信息产业注入新力量,将进一步推动南海“两高四新”产业的发展。

市委常委、南海区委书记闫昊波,南海区委副书记、区长顾耀辉,南海区副区长盘石及深圳市飞荣达科技股份有限公司董事长马飞等出席项目签约仪式。

### 为南海电子信息产业 注入强劲动力

飞荣达是电磁屏蔽及导热器件领军企业,于1993年成立,2017年1月在创业板上市,公司产品广泛应用于通信设备、智能终端、计算机、数据中心、新能源汽车及光伏逆变器等领域,其主要客户包括华为、中兴、诺基亚、爱立信、三星等。

深圳市飞荣达科技股份有限公司董事长马飞介绍,此次规划落户南海的“飞荣达通信集成大湾区生产基地”主要承接深圳总部基地的液冷板、特种散热器等散热产品及通信系统集成产品生产职能,项目占地100亩,总投资20亿元,建设达产后,年产值可达20亿元以上。

“飞荣达通信集成大湾区生产基地项目的落户,将极大带动佛山南海电子信息产业园发展,并为全区电子信息产业注入强劲动力。”顾耀辉表示,电子信



■佛山南海电子信息产业园效果图。(资料图片)

息产业是基础性、先导性产业,是南海大力构建“两高四新”现代产业体系的重要一环。南海正在里水规划建设佛山南海电子信息产业园,目前已完成1500亩土地储备,未来将大力引进一批有影响力的电子信息产业项目,打造成为广佛同城产业共建示范区。

### 南海营商环境“打动”企业

“今天是我第二次来南海,距离第一次来南海面谈仅一个月,我们很快就达成了共识,是南海发展电子信息产业的定力,和南海区领导带领招商团队的专业、务实和高效深深打动了我,坚定了我们将项目放在南海的信心。”马飞说,将用心努力打造好南海生产基地,为南海电子信息产业发展贡献力量。

“飞荣达项目是南海电子信息产业发展的一大突破,是南海引入并落

地的首个通信电子类上市公司,将有力推动南海“两高四新”产业发展。”盘石表示,包括飞荣达在内,近期南海将陆续落地多个投资不低于20亿元的重大先进制造业项目,这充分体现了南海统筹疫情防控和经济建设发展的坚定决心。

今年尽管遭受疫情影响,但南海招商引资逆势增长。2021年上半年,新引进超亿元产业项目超50个,计划投资额超450亿元。其中,新引进超10亿元重大产业项目7个,计划投资额达325亿元,同比大幅增长74%。平均每天实现引进投资超2.5亿元,瑞浦能源动力与储能锂离子电池及系统制造基地、成像模组生产基地、飞荣达通信集成大湾区生产基地、中日韩智慧能源产业基地、中兴新司南科技产业基地、欢聚集团产业互联总部等多个重大项目相继签约落户南海。